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Найдите площадь и периметр данной фигуры.

6 см

6 см



Из одного поселка одновременно в 
противоположных направлениях 
выехали автомобиль и автобус. 
Какое расстояние между ними 
будет через 5 ч, если скорость 
автомобиля 40 км/ч, а скорость 
автобуса 60 км/ч? 

(40 + 60) * 5 = 500 (км)
Ответ: 500 км



Из одного города одновременно в 
противоположных направлениях 
выехали два велосипедиста со 
скоростями 12 км/ч и 15 км/ч. 
Какое расстояние будет между 
ними через 2 часа?

(12 + 15) * 2 = 54 (км)
Ответ: 54 км




